



香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃翠如、連詩雅(Shiga)、陳自瑤(Yoyo)、支譽儀、顏志恆及莫家嘉等,昨日到清水灣為無線煮食節目《煮東煮西》拍外景,其間眾人送上蛋糕及壽桃,為Shiga預祝35歲生日。被問到生日願望是否生仔時,Shiga則笑言:「身體健康做乜都得。」



◆眾人送上蛋糕及壽桃,為Shiga預祝35歲生日。

### 獲好姊妹讚廚藝最佳堪稱賢妻

# 連詩雅預祝生日: 身體健康做乜都得



◆未知正生日老公可要開工,Shiga笑指開心的話,日日都是慶祝。



◆顏志恆和莫家嘉昨日錄影。

本月29日正生日的Shiga表示,生日願望是身體健康及長命百歲。問到願望可想生仔?她笑說:「身體健康做乜都得。」至於婚後首個生日,老公陳家樂如何為她慶祝,Shiga稱未知老公可要開工,但笑指開心的話,日日都是慶祝。身為好姊妹的翠如和Yoyo被問到如何幫Shiga慶祝生日,Yoyo就稱講了便沒有驚喜。

### 三閨蜜首合體做飲食節目

三人近日首次合作主持飲食節目,笑言拍攝現場很嘈,當問到3人中哪個廚藝最好,Yoyo及翠如都指Shiga是個賢妻。Shiga稱不用開工便會煮飯給老公吃,因老公眼部受傷,

醫生要他食得健康點及不可吃味精。同樣已為人妻兼有「地獄廚神」之稱的翠如,自爆至今仍會煎燻食物:「之前煮沙薑雞翼,煎燻乜,不過我剪走燻嘔部分。」不過Yoyo就讚翠如廚藝已有進步,並知道很多煮食貼士;Shiga就讚翠如弄的煎蛋很好吃,而今次她們只負責食,不用下廚。剛拍完旅遊節目的翠如表示,原本打算之前飛了兩個月,現在先休息再開工,但知道能與兩位好姊妹一起拍節目便即時答應。久未拍劇的翠如又謂,她最想可以同好姊妹三人一起拍戲,演什麼角色都可以。



◆Shiga在閨蜜簇擁下吹熄生日蠟燭。



◆陳健安成為首位奪得「泰利獎」殊榮的香港歌手。

## 《創作者的派對》MV再揚威海外 陳健安連奪美「泰利獎」三獎

香港文匯報訊(記者子棠)陳健安(On仔)的MV《創作者的派對》繼贏得布拉格音樂錄像頒獎禮的「亞洲最佳MV」後,再次揚威海外,剛於有美國「電視奧斯卡」之稱的「泰利獎」中,奪得一銀兩銅三個獎項,與Marvel和NASA齊名,更成為首位得到此殊榮的香港歌手。

On仔分享得獎感受時指:「真係受寵若驚,因為今次有一萬三千個作品參賽,真係有認真過可以擲到呢個咁厚

利嘅美國獎項,我睇返啲資料,香港嘅MV係第一次擲呢個獎,好戲我哋個創作團隊『叁拾百各』開心,最開心嘅係,我哋有啲嘅獎項,可以同Marvel、迪士尼、Netflix、NASA並列擲同一個獎項,真係有認真過,係一個好大概鼓勵同肯定。其實如果大家都有個好嘅作品,試吓去參加啲嘅比賽,可能你嘅作品會得到外國人嘅喜歡同肯定,所以都想鼓勵大家去參加啲嘅比賽,可



◆陳健安鼓勵大家去參加啲嘅比賽,可能會有意外收穫。

能有意外收穫。」On仔為了這個MV,在開拍前用上三四個月時間做Gym操六嘅腹肌上陣,辛苦換來一個又一個肯定,他希望舉行慶功宴與所有幕後團隊一同分享喜悅。

## 考完DSE即變「社畜」 黃明德冀畢業旅行冇鬧交

香港文匯報訊(記者阿祖)於今年的樂壇頒獎典禮上斬獲不少新人獎的黃明德(Dark)推出今年首支派台作品《會議終結者》。由於去年Dark依然是學生身份,因此去年所派的歌曲都是寫他是新人及中學生涯的點滴。踏入2023年,Dark的新人年正式結束,又剛好考完DSE,因此他的首支歌曲就着重描述他讀完書畢業後投身社會所遇到的問題。

至於MV方面,去年Dark所推出的四首歌曲當中,三首都是動畫MV,今次亦不例外,除了保留動畫部分,Dark亦會參與拍攝,更以一身「社畜」造型上陣:「得我一個真人,其他角色全部都係動畫,例如有我嘅boss、我三位同事,呢啲全部都係我自己創作,同埋都搵咗身邊人做reference。」整個概念以「打機」為主,「首先貼切返我個年紀鍾意打機,加上令到成件事更加有趣,就係將《會議終結者》當係一隻game,click入去有啲啲嘅遊戲,最終嘅目的就係打低個boss。」

拍完MV後,Dark表示將會跟三位好友去畢業旅行,

希望留有一個美好的回憶,不過同時他亦十分擔憂,不想鬧交,怕會失去三位朋友:「而我們都會有一個隆重嘅儀式,就係grad din啦,我希望可以着得靚仔仔,創造一個更加好嘅回憶啦。」



◆黃明德拍MV以一身「社畜」造型上陣。

## 林泚羿大晒語言天分 姜麗文羨慕夫婦開店零鬧交

香港文匯報訊(記者梁靜儀)姜麗文與林泚羿兵分兩路走入東京大小餐廳員工飯堂,透過員工餐體驗人情、味,林泚羿大晒語言天分,姜麗文難忘戀愛夫婦開店12年零嘈交。

由姜麗文(Lesley)及J2er林泚羿(Venus)主持的《職工頭圍用膳東京篇》,二人將走訪東京不同特色的大小餐廳。本周兩位主持先後走訪了米芝蓮燒鳥串燒店、家庭壽司店、港式點心餐廳、法式鴨肉拉麵及台式餐廳,其間兩位主持除大晒流利日語,Venus還同場加映韓語、英語、普通話,以及簡單的德語等,Venus更驚揭日語是自學:「因為從小就喜歡看日本動畫,咁就慢慢學識。韓語係因為我喜歡嘅音樂大部分都係韓語,同埋我十七八歲嗰陣想俾練習生,所以上過幾堂課。」

談到深入東京各餐廳飯堂感受,曾在香港餐廳打過的工Venus,坦言很喜歡那種「家的氣氛」,她

說:「好似嘅串燒店,但無論工作同食飯都有講有笑,平時啲人話日本人階級觀念好強,但佢哋完全冇嗰種感覺,而負責煮員工餐嘅員工仲會特意出去買啲煮員工餐,好有家嘅縮影。」

Lesley則分別跟隨了日籍夫婦及香港點心老師傅,到魚市場入貨及學包中式點心,最難忘的是沒想過麵頭麵尾也可以是人間美食。她又很羨慕每天一起工作的日籍夫婦,12年未曾鬧過一場交:「老鬧話佢哋遇到問題第一時間係講出嚟,咁就好自然會去咗解決問題而唔係鬧交。」

Lesley續指港式點心餐廳的師傅情,也大大觸動了她:「佢哋一個係香港人,一個係日本人,10年以嚟都係只靠動作同感覺溝通,所以兩個人嘅廣東話同日文都有進步過。」Lesley為了讓老師傅能將退休感言好好傳達給徒弟,還專誠為二人充當翻譯:「見到佢哋兩個講完之後,對住對方係咁點頭道謝,就覺得好好有愛。」



◆燒鳥串燒店有個「瘦版曾比特」,笑起嚟有少少似陳柏霖。



◆Lesley跟梁師傅學整點心,但好明顯係唔成功。

**申請酒牌續期公告**  
**梨泰園**

現特通告:金榮義其地址為九龍尖沙咀柯士甸路15B嘉華大廈10A室,現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀柯士甸路14-18C號僑豐大廈地下18A舖梨泰園的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告刊登之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期:2023年6月21日  
**NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE**  
**I TAE WON KOREAN RESTAURANT**

Notice is hereby given that Kim Young Ui of Flat 10A, Carnival Mansion, 15B Austin Avenue, Tsim Sha Tsui, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of I Tae Won Korean Restaurant situated at Shop 18A, G/F, Kiu Fung Mansion, 14-18C Austin Avenue, Tsim Sha Tsui, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 21th June 2023

**申請酒牌轉讓公告**  
**一家麻辣燙**

現特通告:蔣慕琪其地址為將軍澳日出康城晉海2A座17樓C室,現向酒牌局申請位於九龍佐敦寧波街19號嘉泰大樓地下一家麻辣燙的酒牌轉讓給江曉屏其地址為天水圍天頌苑頌碧閣3007室。凡反對是項申請者,請於此公告刊登之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期:2023年6月21日  
**NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE**  
**YI JIA MA LA TANG**

Notice is hereby given that TSEUNG MO KING of Room C, 17/F, Lohas Park Phase 2A Wings At Sea, Tseung Kwan O is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of YI JIA MA LA TANG situated at G/F, AGATHA BUILDING, 19 NING PO STREET, JORDAN, KOWLOON to KONG HIU PING of Room 3007, Chung Pik House, Tin Chung Court, Tin Shui Wai, New Territories. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 21st June 2023

**告示**

母親吳秀鳳(繼承人,亡)涉及上海市黃浦區順昌路472弄13號、14號、16號房屋徵收(黃府征[2021]2號),因與李耀祥(兄)、李佩華(姐)多年失去聯繫,無法商議房屋徵收事宜。現登報公告如下:李耀祥(兄)、李佩華(姐)自登報公告之日起60日內盡快與李茂祥(弟)取得聯繫,商議房屋徵收和應繼承所得款項等事宜,逾期由李茂祥(弟)全權處理房屋徵收等一切事宜,房屋徵收款及利息由李茂祥領取並代為保管,待與兄、姐聯繫上,同意兄、姐、弟三人均分該筆房屋徵收款及利息。

聯繫人:李茂祥(弟)  
電話:13601851546  
地址:中國上海市黃浦區南車站路555號701室  
郵編:200011

李茂祥(弟)  
二〇二三年六月二十一日

**刊登廣告**

熱線:3708 3888  
傳真:2873 0009  
電郵:www.padi@tkww.com.hk

**溫碧霞低胸露背裝拍廣告 預告10月赴內地演古裝劇**

香港文匯報訊(記者阿祖)溫碧霞(Irene)前晚拍攝醫美廣告,她身穿白色低胸露背裝進行拍攝,另有穿西裝型格演出,由於攝製過程順利,只花上半天便輕鬆完成廣告拍攝。

Irene透露最近一共完成了三個廣告,其中一個是內地拍攝的3D手機遊戲廣告,透過電腦素描3D效果製作出一個全新的她,感覺是新鮮的嘗試;而第二個廣告她跟鄭子誠合作一起拍攝,兩人再以《封神榜》紂王和妲己的造型亮相廣告當中:「我們穿回當年同一個造型,回憶立刻返嚟,感覺我們個樣與從前一模一樣,事隔多年,子誠個樣都沒大改變,只是肥了一點點。」Irene指該廣告的故事跟原來的劇情相反,覺得也相當有趣。

Irene待完成工作及電影《我們的十八歲》宣傳後,會放暑假跟老公到峇里島度假,充電過後再投入工作,10月先接演彭浩翔監製新戲以及到內地拍古裝劇。

◆溫碧霞自曝暑假會跟老公到峇里島度假,充電過後再投入工作。